the 13o] A AB = 9 0 9] x| 20|11, ABLCD °|t}. OM = MB
o|11, Htx]Z0] 8cm ¥ W], CD 2] do]&?

L7,
Nl

D

@ 10cm @ 10v2cm ® 8+3cm
@ 12cm ® 12v3cm



D 23 @ 3V3 3 43 @ 5vV3 ® 63



D 3vV3cm
@ 3+v5cm

@ 4vV3cm
® 6vV3cm

® 6vV5cm



the I9olA 9 0 = A = 90° Q1 HZH4t
7Fg ABC 9] Ul ¥olal, A D,E,F + A3

olt}, AB = 3cm, BC = 5cm, CA = 4em
d o, 4O 9 Hol=?

® mcm? @ Zmem?

@ 127 cm? ® 167 cm?

C
E
A D B
® 6.57cm?



E]———O ] Q] 2| = o]
= 1 1

)= ]]\

301 -] ] o] |f ]_o Z




6. the IOl €0 oA AUG BE) A
Yol=? (@, AB = OD)

® 35cm? @ 40cm? ® 52cm?

@ 60cm? ® T72cm?



0, O’ 9]

2

o] &
T T

Ho
ToR _I_I

=

1

o] 4do]7} 5em ©]
AB

i}

7 o] WA
]

o
1
M2

ot

7.

@ 3+5cm ® 2+5em

® 5v3cm

@® V5em

@ 5v2cm



8. o 1%l AB,BC,DA 7t ¥ 0 9 A off, BC & Aol+=?

A 4 cm_ 1y

@ 4cm @ 6cm ® 4v2cm
@ 2+2cm ® Vllem



9. the 1% 2o] €0 & sABC o] Y9o] T, ADEF € 217 glo]
t}. /FBD = 30°, /DFE = 40° € o, /EDF 9] Z7|=?

40° A
44
>
B <30 C

E
D

@ 50° @ 55° ® 60° @ 65° ® 70°



10.

f© rr L

O my o

)

.

@ 3

a1

Tt 2ol
o] AR
]_

2]
1=
7‘(30

9:’]:]

A0 9 JHAE ABCD 9l Yl H E, F, G, H

AE HF = 9 0 9] x2o|t}, CiD:&ﬁzfs(QEH,
FAE2] Aol=?



11. o 3"olA oABCD & AB = 8, AD = 10 I ZAZ3olct. o
O 7} DAECD ol & o, AABE 9] Y o|& F51H?

A,,—'/'lo"“\\D
B E C
o % oD ® 14 @ 4 ® 46



12.

042 1204 5.0ptAB = 220 2
o7} 26 91 ¢e] YR-Holck. AB = 20
o, AABC 9] Hol]=?

@ 10 @ 20V2 @ 20

C
J
A\\ D ”/’B
~igp---
@ 25 ® 2445



13.

JNA AT £ 2152 Bol7ts <)
20 9 HHeIT H A & FHolu.

/BAO = 30° & o, CT ¢] dol& +
57

D 6 @ 8 ® 10
@ 12 ® 13



14.

o2 A ¥ 0 & AABC 9] Y
AYol1, Al A D, E, F &= ot}
AB =18,BC = 14, AAGH ¢] £d9]
Zol7F 20 & W, AC o] ZAo]=?

® 10 @ 12 ® 16




15.

10

the T4 90 L AR o)}
6cm Q1 AABC 9] Y Yol
20cm, BD = 12cm & ], AG 2] Zo]
=2 (&4 AD.E, FE=HH)

=

)

@O 3cm @ 4em @ 5cem

@ 6ecm ® Tem




16. o= 1™ o] o O of ¢J4ste= SHAITEE ABCD 7} St
AD = 8+2cm , BC = 24V2em ¢ o, HHH O 2 Yol&?

@ 697rcm? @ 69 V2rcm? @ 96mcm?
@ 96 V2rem? ® 8V6recm?



17.

o I PAEE 09 A A
A Hstal, AZ PO o A
X

’

¥ 0 7} 9= & B = gt
(APB 9] o] 524 o] AB <} §F
H& Cc=2t g o, (PCA 2 A7
TotH?

T

e e

@® 25° @ 30° 3 45°

@ 50°

® 60°



18. o3 I™94 ¥ 0 = aABC o Yol M D, E, F = ZH™oltt.
AB=6,BC=7 AC=4°]2DG:GB=2:3¢% 1, AGBC 9

Hol=?
9255 9255 27255
@ @ ©)
40 80 40
@ 274/255 275
80 8



19. g 23 Zo] ¥AE0] Po|7t sem
AR W= QoA At @/

O o ¥z 59] dol&?

@ (5V2-5)cm
@ (2v2-5)em

@ (4V2-5)em ® (3V2-5)cm
® (V2-5)cm



20.

AB = 12cm & A 522 5h= 1Y
O ¢toll OB & 522 of= ¥
O o] At AQ 7Herel O 9] A4
ol ¥ P 7t FHolzt & uf, AQ
o] dol=?

® 6+V5cm @ 6+V6ecm
@ 8+v2cm ® 8+3cm




